

FUNCȚIA PUBLICĂ: CONSILIER LOCAL,
PERIOADA EVALUATĂ: 2018-2020

Dețin calitatea de consilier local al Primăriei Comunei Bărsănești și prin prizma acestui raport de activitate, aduc la cunoștință activitatea de Consilier local desfășurată în perioada 2018-2020.

Am luat parte la toate sedințele ordinare și extraordinare, întrunite de Primăria Consiliului Local Bărsănești, și am votat la proiectele de hotărâre escrise.

Pentru fiecare sedință de comisie sau de plen a Consiliului Local Bărsănești, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesle verbale de sedință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării comisiei.

Am încercat să identific nevoile Comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, problemele pe care le-am adus la cunoștință esecutivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde a fost cazul.

La propunerea Primăriei în condițiile legii, împreună cu Consiliul Local al Comunei Bărsănești, am aprobat ~~organigrama~~ ~~organigrama~~ ~~statutului~~ ~~comunei~~

organigramma statului de funcții, munitărea
de personal și regulamentul de organizare
și funcționare la aparatul propriu de
specialitate, ale institutelor și serviciilor
publice, precum și ale regiilor autonome de
interes local:

Am analizat și propus împreună cu Consiliul
local, în condițiile legii, soluții și idei de amenajare
a teritoriului și urbanism ale comunei, stabilirea
mijloacelor materiale necesare în vederea
realizării acestora: alocarea de fonduri de
bugetul local pentru acțiuni de apărare
împotriva inundațiilor, incendiilor, dezastrilor
și fenomenelor meteorologice periculoase.

Am stabilit împreună cu Consiliul local
măsurile necesare pentru construirea între-
ținerea și modernizarea obiectivelor
școlare precum și a întregii infrastructuri
aparținând căilor de comunicații de interes
local al comunei Birsănești.

Contribuirea și participarea la organizarea
de activități culturale, artistice și sportive.

Contribuirea la realizarea măsurilor de
protecție și asistență socială; asigurarea
protecției dreptului copilului, potrivit
legislației în vigoare și asigurarea funcției
sociale unor instituții de binefacere
de interes local.


Am inițiat amenajarea terenului de
sport multi-funcțional și a parcului
de distracție în satul Birsănești zona
Globoșu.

Propunerile și aprobarea cu Consiliul
local Birsănești, în limitele competenței
documentațiilor, pentru lucrările de interes

condițiile necesare în vederea realizării acestora.

Raportul pe care l-am prezentat este o parte a activității pe care o am în calitate de reprezentant al comunității Comunei Birsuinesti, Județ Bacău.

Cu stimă:

VIRLAN VASILE 

Numele și prenumele evaluatorului

GELIA BOTEZATU

NOTA